

НАШ САЛЮТ СЛАВНЫМ ХАРЬКОВСКИМ ДИВИЗИЯМ — НОВЫЕ ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ

Трудящиеся Томска боевыми делами отвечают фронтовикам

МОСКВА ОТ ИМЕНИ РОДИНЫ САЛЮТУЕТ ДОБЛЕСТНЫМ ВОЙСКАМ, ОСВОБОДИВШИМ ХАРЬКОВ

Согласно приказа Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина вчера, 23 августа, столица нашей Родины — Москва от имени Родины салютовала доблестным войскам, освободившим Харьков.

Ровно в 21 час был дан первый залп из 224 орудий. Небо расцветилось ярким фейерверком ракет и трассирующих пуль, огненными отсветами орудийных выстрелов. Через каждые 15 секунд один за другим были произведены 20 залпов, чередовавшихся с огнем зенитных пулеметов.

Тысячи москвичей с глубоким волнением и радостью наблюдали это необычайное по красоте и мощи зрелище. На улицах, бульварах, площадях, с балконов и из окон домов гремели долго несмолкавшие аплодисменты в честь нового торжества советского оружия, в честь героической Красной Армии, освободившей родной Харьков.

Артиллерийским салютом руководил генерал-лейтенант артиллерии Д. А. Журавлев. (ТАСС).

ВСЕОБЩИЙ ПОДЪЕМ

Этот завод — один из крупнейших в Кировском районе. Вчера во всех цехах завода были проведены митинги в связи с блестящей победой наших войск — взятием Харькова.

Рабочие, работницы, инженерно-технические работники брили на себя новые обязательства в социалистическом соревновании. Бригады тов. Карасева, Сараны, Шаталова и др. взяли на себя обязательство выполнять задание не менее, чем на 500 процентов. Еще лучше работают молодежные фронтовые бригады в цехе, где начальником тов. Левина.

С. СЕРГЕЕВ.

СЛОВО ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В воскресенье помещение концертного зала было переполнено. Сюда собрались строители, плотники, столяры, слесари, инженеры, техники и служащие на торжественное собрание, посвященное вручению коллективу переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Обороны за образцовую работу в июле.

— В социалистическом соревновании в июле мы заняли первое место, перевыполнив план работ на 120 процентов и завоевав переходящее Красное Знамя ГКО, — заявил при получении знамени руководитель предприятия т. Завин. — Наш коллек-

тив дает клятвенное обещание — в августе и в последующие месяцы работать с удвоенной энергией и укрепить за собой надолго первенство во Всесоюзном соревновании.

Вчера, когда коллектив услышал приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина о взятии города Харькова, он немедленно собрался на митинг. Собравшиеся единодушно решили ознаменовать эту большую победу на фронте перевыполнением производственных заданий, досрочным окончанием возложенных на них работ.

Достойный ответ патриотов

В день освобождения города Харькова нашими доблестными войсками коллектив фабрики «Красная звезда» закончил выполнение августовской программы по основным видам продукции.

Приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина о новой победе Красной Армии — взятии Харькова — вызвал новый патриотический подъем. Тысячи тов. Валасова заявила:

— Тысяча процентов сейчас для меня не предел. Буду работать еще лучше.

Бригады мастеров тт. Судянина и Пахомова дали свыше 4 норм за смену в честь взятия Харькова. В цехе коллектив цеха, где начальником тов. Максимова, взял обязательство выполнять не менее двойного задания за смену.

Коллектив фабрики обязуется сегодня завершить месячную программу в ассортименте.

В. ПОЛИН.

В подарок героям-фронтовикам

Весть о взятии нашими войсками города Харькова быстро облетела все цехи нашего завода. В 3 часа состоялся митинг ночной смены. Рабочие и командиры производства взяли обязательство выполнять не менее двух норм за смену.

Вчера утром был проведен обще заводской митинг. Бригадир молодежной бригады, участник Отечественной войны комсомолец тов. Немировский заявил:

— Моя бригада обязуется ежедневно да-

вать не менее 300 процентов к заданию. Призываем всю молодежь последовать нашему примеру.

Этот призыв был горячо поддержан всеми молодежно-комсомольскими фронтовыми бригадами.

Коллектив завода обязуется к 27 августа выполнить месячную программу и в подарок Харьковским дивизиям дать сверхплановой продукции на 44.000 рублей.

И. АЛИФАНОВ.

Работать еще самоотверженнее!

Харьков взят нашими войсками! Эта радостная весть облетела цехи махорочной фабрики. Люди с восторженными лицами поздравляли один другого с этой большой победой нашей родной Красной Армии.

Ночью же был проведен митинг, и у каждого оратора слова, мысли и чувства направлены к одному — еще самоотверженнее работать, отдать все силы для помощи наступающей Красной Армии.

Механик разрабочного цеха т. Салиненко заявил:

— Я обязуюсь в честь новой победы работать еще лучше. Наша работа должна быть достойна победы доблестных дивизий, освободивших наш родной Харьков.

Крошительница тов. Заворыкина утром, выйдя на работу, заявила:

— В ответ на приказ товарища Сталина обязуюсь дать 2 нормы до обеда.

За сутки фабрика дала сверх плана 90 ящиков махорки.

Я. ЛЕВЕНБЕРГ.

Будем учиться на „отлично“!

Из резолюции митинга коллектива ТЭМИИТа

Могучая Красная Армия, увенчавшая себя славой героических побед, прибавляла еще одну победную страницу в историю войн советского народа, освободив город Харьков от гнета немецко-фашистских мерзавцев.

Коллектив работников института ответит на доблесть и героизм, проявленные нашими бойцами и командирами Красной Армии, еще более четкой, слаженной, самоотверженной работой, чтобы внести свою долю участия в общее дело Великой Отечественной войны с ненавистным врагом.

Будем учиться на „отлично“! Ни одного отстающего! В кратчайшие сроки ликвидируем академическую задолженность. В помощь железнодорожному транспорту все, как один, включимся в научно-исследовательскую работу.

Пример мужественных борцов за Харьков будет вдохновлять нас при выполнении нами своих обязанностей, вливая в нас новые силы и подымая патриотический энтузиазм.

По поручению митинга — БЕЛОУСОВ, БАХМАН.

Да здравствует Харьков!

Приветствуем и горячо благодарим бойцов и командиров Харьковских дивизий, освободивших вторую столицу Украины — родной Харьков.

— Мы, рабочие — бойцы тыла, обязуемся не покладая рук помогать героическим дивизиям громить ненавистных немецких бандитов, — говорят на митингах рабочие нашего завода.

Отзываясь на радостное событие, рабочие цеха, где начальником тов. Муров, решили закончить августовский план 28 числа. Всю продукцию остальных дней месяца отдают в подарок Харьковским дивизиям.

Воодушевленная радостной вестью, лучшая станочница завода Зинаида Ломакина за смену выдала на 1550 деталей больше нормы.

С. ПЕВЗНЕР.
Секретарь парторганизации.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 23 АВГУСТА

23 августа наши войска в результате ожесточенных боев сломали сопротивление противника и штурмом овладели городом ХАРЬКОВ.

В боях за освобождение города ХАРЬКОВА особо отличились: 252 стрелковая дивизия генерал-майора АНИСИМОВА, 81 стрелковая дивизия полковника БУНЯШИНА, 299 стрелковая дивизия генерал-майора ТРАВНИКОВА, 28 гвардейская стрелковая дивизия генерал-майора ЧУРМАЕВА, 116 стрелковая дивизия генерал-майора МАКАРОВА, 89 гвардейская Белгородская стрелковая дивизия полковника СЕРЮГИНА, 375 стрелковая дивизия полковника ГОВОРУНЕНКО, 15 гвардейская стрелковая дивизия генерал-майора ВАСИЛЕНКО, 183 стрелковая дивизия полковника ВАСИЛЕВСКОГО и 93 гвардейская стрелковая дивизия генерал-майора ТИХОМИРОВА.

В ДОНБАССЕ, в районе южнее Изюма и юго-западнее Ворошиловграда наши войска продолжали вести успешные бои с противником Юго-западнее Ворошиловграда наши войска за время трехдневных боев продвинулись вперед на 30—35 километров и заняли свыше 30 населенных пунктов, в том числе город и железнодорожную станцию Донецко-Амвросиевка.

В течение 22 августа нашими войсками на всех фронтах подбито и уничтожено 85 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 134 самолета противника.

Сегодня наши войска в результате ожесточенных боев сломали сопротивление противника и штурмом овладели городом Харьков. Советские дивизии ворвались в Харьков с запада и с севера и востока. Завязались ожесточенные уличные бои. Наши штурмовые отряды выбивали немцев из укрепленных домов и оборонительных сооружений. Сегодня днем советские войска разгромили немецкий гарнизон, оборонявший Харьков, и полностью овладели городом. Противник понес огромные потери и отступает под ударами наших войск. Захвачено много трофеев.

Западнее Харькова наши войска продолжали вести бои с крупными силами немецкой пехоты и танков. Советские бойцы отбили все контратаки противника и истребили до 2000 вражеских солдат и офице-

ров, подбили и сожгли не менее 40 немецких танков. На другом участке бойцы Н-ского соединения, преодолевая сопротивление противника, продвинулись вперед и заняли 15 населенных пунктов. В боях за эти пункты уничтожено не менее 2 батальонов немецкой пехоты. Захвачено у противника 25 орудий, 32 миномета, 162 пулемета и другие трофеи.

Наши летчики в воздушных боях в течение дня сбили 18 самолетов противника. Кроме того, огнем зенитной артиллерии сбито 11 немецких самолетов.

В Донбассе, юго-западнее Ворошиловграда, наши войска продолжали наступление. Противник оказывал ожесточенное сопротивление и неоднократно переходил в контратаки. Наши войска сломали сопротивление немцев, заняли свыше 30 насе-

ленных пунктов, в том числе город и железнодорожную станцию Донецко-Амвросиевка. Противник несет большие потери. Только частями Н-ского соединения уничтожено более 1500 немецких солдат и офицеров, подбито и сожжено 15 танков противника. Взято более 100 пленных.

Наши летчики в воздушных боях сбили 17 немецких самолетов.

Южнее Изюма наши войска вели успешные бои, в результате которых захватили позиции, имеющие важное значение. Противник, пытаясь восстановить положение, предпринял 8 контратак, неоднократно переходивших в рукопашные схватки. К исходу дня все контратаки немцев были отбиты. В результате боя уничтожено свыше 2000 гитлеровцев, подбито и сожжено 28 немецких танков и 4 самоходных орудия.

Наша авиация наносила удары по войскам и тылам противника. В результате бомбардировки немецких воинских эшелонов на станциях Славяск, Красноград, Лихачево возникло более 70 очагов пожаров и произошло много взрывов. Наши летчики уничтожили и повредили несколько десятков танков, взорвали 9 складов боеприпасов, разбили до 200 автомашин с войсками и грузами противника.

Юго-западнее Спас-Деменска наши штурмовые отряды вели бои местного значения. На одном участке противник предпринял несколько атак. Советские подразделения отбили вражеские атаки и уничтожили до 600 немецких солдат и офицеров. Захвачены у противника 2 орудия и 58 пулеметов.

В течение дня в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии уничтожено 24 немецких самолета.

Против партизанского отряда, действующего в одном из районов Камениц-Подольской области, немцы направили крупную карательную экспедицию. В течение нескольких дней советские патриоты отбили ожесточенные атаки гитлеровцев и уничтожили до 400 солдат и офицеров противника. Несколько партизанских отрядов Черниговской области с 8 по 12 августа пустили под откос 4 немецких воинских эшелона с техникой и боеприпасами.

Жители освобожденного от немецких захватчиков села Хвастовичи, Орловской области, А. Новиков, М. Свиридов и М. Новикова рассказывают: «Зная Хвастовичи в октябре 1941 года, немцы устроили полевые трагедии. Солдаты ходили из дома в дом, забирали хлеб, скот и ценные вещи. После регистрации населения комендатура выдала каждому жителю повязку с номером для ношения на левой руке. Задержанных на улице без унизительной повязки немцы избивали и арестовывали. Немецко-фашистские палачи сгоняли в Хвастовичи женщин, детей, стариков из окрестных деревень и здесь их пытали и казнили. В центре села у молочного завода немцы построили висящую, на которой в разное время повесили более 150 мирных советских граждан. По приказу немецкого коменданта обер-лейтенанта Гофмана гитлеровцы расстреляли группу женщин в лесу у Фроловского большака. Детей этих женщин изверги собрали у салотопки и расстреляли из автоматов. Немецкие работницы угнали из Хвастовичи и ближайших деревень свыше 350 человек на немецкую каторгу. Перед отступлением немцы сожгли все дома, взорвали школу, мельницу, лесозавод, больницу и дом пионеров».

Наши войска освободили Харьков

Телеграммы из-за границы

АНГЛИЙСКИЕ ОТЛИКИ НА НОВУЮ СЛАВНУЮ ПОБЕДУ КРАСНОЙ АРМИИ

ЛОНДОН, 23 августа. (ТАСС). Английское радио передало сообщение с новой блестящей победой Красной Армии, занявшей Харьков. В многочисленных комментариях радиообозревателей отмечается, что занятие Харькова является «отличным известием».

Военный обозреватель агентства Рейтер генерал Губерт Гоф пишет, что занятие Харькова означает жестоко поражение германской армии. Потери германских войск должны быть серьезными, так как они давно превратили Харьков в свою крупную базу снабжения. Немцы потеряли, а русские приобрели важный узел железнодорожных коммуникаций, связывающий центральную и южную Россию. Обзоритель отмечает серьезные стратегические последствия этой новой победы Красной Армии для развития дальнейших операций.

В другом обзоре агентство Рейтер также подчеркивает, что занятие Харькова советскими войсками является успехом крупного стратегического значения, ибо Красная Армия, освободившая Харьков, приобрела тем самым важную базу, а немцы потеряли свою важнейшую крепость в южной России.

ПОЛОЖЕНИЕ В ДАНИИ

СТОКГОЛЬМ, 23 августа. (ТАСС). Шведское телеграфное агентство передает из Копенгагена, что немцы с начала августа увеличили транзитные перевозки своих войск и материалов через Данию в Норвегию. В ответ на это датские патриоты усилили саботаж и диверсии. На железнодорожной линии, ведущей от датско-германской границы до Ольборга, потерпели крушение 5 немецких поездов. Произведены разрушения на 60 промышленных предприятий. Имело место много поджогов. Немцы ввели в ряде городов Дании чрезвычайное положение, поставили свою охрану и потребовали от датского правительства передачи в их руки всего судопроизводства по делам, касающимся саботажа. Это вызвало волну забастовок в стране.

Шведская печать сообщает о кровавых столкновениях между датчанами и германскими солдатами в Оденсе около верфи Миллера, на которой работает около 3 тысяч датских рабочих. После совершенных на этой верфи диверсионных актов немцы выставили там свою охрану, а рабочие верфи и других предприятий ответили на это забастовкой.

Крупные волнения происходят на острове Фюн. Телеграфное сообщение между Копенгагеном и Ютландским полуостровом было прервано 19 августа.

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 23 августа. (ТАСС). Официально сообщается, что прошлой ночью самолеты бомбардировочной авиации атаковали объекты в Рейнской области, в том числе химические заводы в Леверкузене, севернее Кельна. Самолеты истребительной авиации атаковали железнодорожные объекты и аэродромы противника во Франции и Бельгии.

В Леверкузене находятся крупные химические заводы концерна «И. Г. Фарбениндустри», сталелитейные заводы, механические мастерские, заводы, производящие взрывчатые вещества, и прядильные фабрики.

В ночь на 22 августа самолеты союзников бомбардировали сортировочную станцию в Кротоне (Южная Италия).

Извещение

27 августа в 8 час. вечера в райпартикомбинете (Советская, 45) состоится семинар-партиактив Кировского района по первой теме изучения книги товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза». Явка директоров предприятий, учреждений и секретарей партбюро и первичных парторганизаций обязательна. Отдел пропаганды и агитации Кировского райкома ВКП(б).

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ

КИНО ТЕАТР им. М. ГОРЬКОГО. Звуковой художественный фильм «ДРУЖБА». Начало сеансов: 2 час. 15 мин., 4 час., 5 час. 45 мин., 7 час. 30 мин., 9 час. 15 мин. и 11 час. Касса с 12 часов.

КИНО-ТЕАТР им. И. ЧЕРНЫХ. Новый звуковой американский фильм «В СТАРОМ ЦИРКАТО». Начало сеансов: 4 ч., 5 ч., 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м. и 11 часов. Касса с 3 час.

Требуются СТОРОЖА НА ОГОРОД. Обращаться: Советская ул., № 47, к тов. Чурякову.

пункты по несколько раз переходили из рук в руки. Неся большие потери в живой силе и технике, противник вынужден был несколько раз производить перегруппировку своих частей. Вражеские контратаки следовали одна за другой. В них принимало участие большое количество танков, мотопехоты, артиллерии. Но ничто не могло остановить советских бойцов.

Комбинированными ударами всех родов войск взламывалась вражеская оборона. Наши части окружали и уничтожали сопротивляющиеся подразделения немцев, выбивали их из опорных пунктов. Так, на одном из участков северо-западнее Харькова танкисты Н-ского соединения окружили большую группировку противника. Взаимодействуя с пехотинцами, танкисты с каждой минутой все более и более сжимали кольцо вокруг врага. В результате двухдневных боев гитлеровцы были полностью истреблены.

Разгром этой группировки дал возможность быстро овладеть крупным населенным пунктом на Северном Донце. Еще одна группировка немцев была уничтожена нашими артиллеристами и пехотинцами юго-восточнее Харькова. Уже в первые дни боев за город немцы потеряли несколько тысяч солдат и офицеров.

Заняв город Чугуев и ряд других крупных пунктов, части Красной Армии продолжали продвигаться вперед. Сильные бои развернулись на подступах к городу.

Умело и решительно действовали танкисты Н-ской танковой части. После упорного боя они овладели станцией Основа в 6 километрах южнее Харькова. При поддержке танкистов пехотинцы штурмовали вражеские опорные пункты. Н-ская гвардейская стрелковая дивизия ворвалась в поселок Журавлевка, городское предместье. Немцы усилили огневое сопротивление. Их батареи, расположенные в лесопарке, танковые подразделения, находившиеся в засадах, всеми силами старались воспрепятствовать проникновению наших бойцов на улицы города.

Советские артиллеристы массированным огнем громили немецкие батареи. Танкисты сражались с исключительным мужеством, решительно выбивая фашистов из дзотов и с укрепленных рубежей, гусеницами и орудийным огнем уничтожали их технику и живую силу.

В процессе боев за город немецкое командование вынуждено было несколько раз пополнять свои сильно потрепанные части. В помощь немецкому гарнизону Харькова

уже в последние дни были брошены две пехотные и одна моторизованная дивизии. Значительно усилил противник и свои флаги северо-западнее и восточнее города. Во вражеских контратаках принимало участие, как правило, крупные силы пехоты, поддерживаемые танками и авиацией.

Бои приняли еще более упорный характер. Наши части произвели перегруппировку своих сил и после артиллерийского и авиационного воздействия на всю глубину вражеской обороны приступили к решительному штурму укреплений, созданных противником. Удар наносился одновременно с трех направлений — с севера, запада и с востока.

Для харьковской группировки противника создавалось все более невыгодное положение. Несмотря на это, гитлеровцы решили любой ценой держать город, видимо рассчитывая на прибытие новых контингентов пополнения. Пленные солдаты и офицеры заявили, что еще 20 августа во всех подразделениях был зачитан приказ Гитлера, обязывающий «не считаться с потерями и средствами, удержать Харьков — ключ к Украине».

В ожесточенных сражениях, истекая кровью, враг терял под ударами наших войск один опорный пункт за другим. В ночь на 23 августа наши войска осуществили удачный маневр на важнейших участках и, воздействуя на противника короткими, но сильными ударами, нанесли ему тяжелое поражение. Рухнула последняя цепь укреплений, созданных немцами вокруг Харькова.

Отступая под ударами Красной Армии, гитлеровские мерзавцы стали жечь и взрывать дома, предавать огню все, что представляло ценность. Всю ночь над городом стояло зарево пожара. На много километров вокруг слышались взрывы.

23 августа, в результате ожесточенных боев, части Красной Армии сломали сопротивление гитлеровских войск и штурмом взяли Харьков.

В упорных уличных схватках красноармейцы и офицеры выбивали немцев из дзотов, блиндажей, зданий, освобождая квартал за кварталом. К 10 часам утра уже полностью была очищена вокзальная площадь, площадь Дзержинского, тракторный завод, к 12 часам дня — центральная часть города.

Над Харьковом — второй столицей Советской Украины — вновь реет советский стяг.

З. ЛИПАВСКИЙ.

К окончанию гастролей Ленинградского Нового ТЮЗ'а

Яркая глава нашей работы

Мы закончили третью главу нашей работы в Сибири: после Анжерки и Новосибирска — Томск. Глава, самая короткая по времени, но оставившая во всех нас, артистах Ленинградского Государственного Нового ТЮЗ'а, радость воспоминания.

Мы играли у вас, дорогие товарищи томичи, с большим творческим наслаждением. Не нам судить, понравилось ли вам наше искусство. Но мы видели, прежде всего, глубокую серьезность, с какой воспринимались такие «трудные» наши спектакли, как «День живых» и «Большевик».

Внимание, с которым вы слушали их, именно слушали, а не только смотрели, доставило нам огромное удовольствие:

мы чувствовали в это время, как большие мысли, заложенные в эти произведения, полностью воспринимаются вами, волнуют вас.

Мы сыграли за 41 день нашего пребывания в Томске 56 спектаклей и дали в порядке шефства свыше 60 концертов.

Удалось нам это осуществить благодаря внимательному и чуткому отношению к нам городского комитета партии и горисполкома, которые сумели создать все необходимые условия для нашей работы.

Б. ЗОН.

Художественный руководитель театра, заслуженный артист РСФСР, орденосец.

Томскому зрителю

В Томске я участвовал в трех спектаклях: «Большевик» (Яков Свердлов), «День живых» (профессор Воличка) и «Правда хороша, а счастье лучше» (Сила Ерофеич Грознов).

Мне хочется искренне поблагодарить томскую публику от себя и своих товарищей за то внимание, которое мы ощущали в зрительном зале к своим спектаклям, за понимание целого ряда сложных сцен, за чуткость и отзывчивость во время действия и, наконец, за горячее, душевное отношение после закрытия финального занавеса.

Должен заверить томских товарищей, что мы в свою очередь старались дать все, что могли, дабы не остаться в долгу перед зрителем.

Мы обещаем и впредь высоко нести знамя советской драматургии, создавая в своих будущих спектаклях правдивые образы патриотов нашей родины.

Л. ЛЮБАШЕВСКИЙ.
Лауреат Сталинской премии,
заслуженный артист РСФСР,
орденосец.

Спасибо, товарищи артисты!

Трудящимся нашего города представилась редкая возможность в дни войны проследить хорошие спектакли Ленинградского Нового ТЮЗ'а. Это — значительное событие в культурной жизни Томска. И детский и взрослый зритель уходил из театра с чувством благодарности к представителям ленинградского искусства.

Для участников Отечественной войны, находящихся на отдыхе в Томске, Ленинградский Новый ТЮЗ дал 14 больших концертов. В нашем коллективе артисты Д. М. Дудников,

Е. А. Уварова, Т. С. Волкова, А. Д. Подгур, Е. Б. Фирсова, В. И. Кочурихин, Ю. И. Крамерт и другие были желанными гостями. Открыты из пьес, патристические произведения советских поэтов и писателей, песни о родине, исполненные ими, звали нас на новые подвиги в бою и труде.

Горяче спасибо, товарищи артисты, от всего нашего коллектива!

И. АВЕРЬЯНОВ.
Участник Отечественной войны.



Л. С. Любашевский в роли Я. М. Свердлова в пьесе «Большевик» Д. Дзю.

ПО ГОРОДУ

Семинар для финактива

Во многих организациях города обновился состав бухгалтеров. В комсомды вошли новые люди. Многие из них не знакомы с существующими инструкциями и положениями о порядке исчисления компенсации за неиспользованный отпуск, о порядке расчетов по займу с подписчиками и сберкассой. Многие не знают новой инструкции о подоходном налоге. Поэтому горком и сберкасса организовали трехдневный семинар в помощь финактиву. Для проведения занятий выделены квалифицированные работники.